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Akcja dla Eryka: 25 luty w Klubie Polskim

Pasją Eryka jest rysowanie samochodów. Eryk na wystawie samochodów w Denver 
latem 2011r. 

ryk pochodzi  z Nadarzyna pod 
Warszawą. W marcu 2011, 
wraz z rodzicami przyjechał 
do Kolorado na roczny pobyt 

związany z pracą ojca. Pan Ireneusz 
Walaszczyk, uznany profesor geologii 
na Uniwersytecie Warszawskim, pro-
wadzi tutaj badania w ramach wymiany 
naukowej pomiędzy Ministerstwem 
Nauki a US Geological Survey. 

     Rodzina zamieszkała w Lakewood, 
gdzie Eryk dzielił swój czas pomiędzy 
uczęszczaniem do Henry World Middle 
School, a swoją największą pasją - 
rysowaniem samochodów.  

“Uwielbiam rysować 
samochody i to jest 
najważniejszy temat 
w moim życiu. 
Już w przedszkolu 
rysowałam i robiłem 
z kartek moje pierwsze 
modele”  
   
     Wakacje minęły szybko, chodź 
nie bez problemów. To właśnie wtedy 
Eryk po raz pierwszy zasłabł i trafił do 
szpitala. Lekarze stwierdzili osłabienie 
spowodowane najprawdopodobniej 
zmiana klimatu. O chorobie rodzice 
dowiedzieli się przypadkiem. Wraz z 
rozpoczęciem nowego roku szkolnego, 
zaniepokoiło ich ciągłe zmęczenie, 
problemy z koncentracją i nieustające 
bóle głowy syna. W listopadzie 
2011, lekarka szkolna zleciła badania 
krwi, które wstępnie wskazywały na 

Białaczka to nie wyrok                  
- pomóżmy Erykowi   

           Kasia Żak - Dyr. Public Relations Polskiego Klubu w Denver

anemię, a powtórne badania krwi jed-
noznacznie wykazały ostrą białaczkę 
limfoblastyczną. Tamten listopad-
owy wieczór, rodzina Walaszczyków,
będzie pamiętać do końca życia. Szyb-

kie pakowanie, wyprawa do szpitala, 
niepewność i strach. “Wieczorem po 
szkole zadzwonił telefon, odebrała 
mama i gdy przyszła do mojego poko-
ju powiedziała, ze musimy spakować 

się i jechać do szpitala. Bardzo się 
przestraszyłem, nie miałem pojęcia co ze 
mną będzie. Jeszcze tego samego wie-
czoru usłyszałem od lekarza – masz raka 
krwi’ - wspomina Eryk.   
     Eryk poddawany jest obecnie bardzo 
intensywnej chemioterapii, której celem 
jest zabicie komórek rakowych.  Jest to 
najtrudniejszy i najbardziej bolesny etap 
w trzyletnim procesie leczenia chłopca. 
Upośledzony układ odpornościowy czy-
ni go bardzo podatnym na infekcje i nie 
zezwala na przebywanie w miejscach, 
gdzie są duże skupiska ludzi. W rezulta-
cie, od tamtego listopadowego wieczoru, 
Eryk nie był w szkole. Nie jest również 
wystarczająco silny na systematyczne 
wizyty nauczycieli.  Widoczne skutki 
uboczne to utrata włosów oraz ogólne 
wycieńczenie - “Trochę rysuję, ale 
ogólnie czuję się bardzo zmęczony” - 
wyznaje Eryk.

  
     

System leczenia białaczki dziecięcej sto-
sowany w Children’s Hospital nie jest 
stosowany w żadnym z polskich czy eu-
ropejskich szpitali.  Zmiana sposobu le-
czenia mogłaby okazać się bardzo 
niebezpieczna w skutkach, a nawet 
śmiertelna. W związku z tym rodzice 
Eryka, za namową tutejszych lekarzy, 
zdecydowali się pozostać w Kolorado 
do końca terapii syna. 

     Choroba Eryka to jednak nie jedyne 
zmartwienie rodziców. Opuszczając 
Polskę w marcu 2011, rodzina Walasz-
czyków planowała tylko roczny po-
byt w Kolorado. I na takowy roczny 
pobyt przygotowała się emocjonalnie 
i finansowo. Konsekwencje związane 
z leczeniem syna i koniecznością po-
zostania w Kolorado o dwa lata dłużej 
są druzgocące. Miesięczne wynagrodze-
nie pana Ireneusza za obecną wymianę 
naukową, w wysokości ok. $2,000, 
kończy się w maju 2012r.  Od czerwca 
przysługiwać mu będzie dawna pen-
sja profesorska, ale tylko, jeśli będzie 
wracał do Polski na czas wykładów. 
Perspektywa kilkutygodniowych po-
bytów w Polsce utrudnia mu podjęcie 
jakiejkolwiek stałej pracy w Kolorado. 
Pani Ewa z kolei poświęca cały swój 
czas choremu synowi. Tym bardziej nie 
ma mowy o zatrudnieniu na pełny etat. 
Rodzina Eryka potrzebuje nas wszyst-
kich, aby przetrwać.  

     Los Eryka nie jest nam obojętny.  Z 
prośbą nagłośnienia sytuacji chłopca, 
Zarząd Klubu Polskiego zwrócił się do 
reporterów lokalnej stacji 9NEWS.  Re-
zultatem współpracy był reportaż pod 
tytułem ”Polish family needs help as 
son battles Leukemia” wyemitowany w 
niedzielę 22 stycznia. W czasie nagrania, 
miałam okazję osobiście opowiedzieć 
o staraniach Klubu w zbieraniu fun-
duszy na leczenie Eryka. Link do na-
grania: http://www.9news.com/rss/story.
aspx?storyid=244311 

Eryk ze swoją mamą, Ewą Walaszczyk - grudzień 2011r. 



24-LETNIA DZIEWCZYNA Z LITTLETON. Smukła, wrażliwa blondynka, niepopraw-
na marzycielka pozna wysokiego chłopca (180cm +) do lat 30 o gołębim sercu. 
Najpierw knajpka, spacer i kino. Póżniej może coś więcej. Odezwij się - daj 
nam szansę :)

MAM NA IMIĘ JERZY, MAM 57 LAT I MIESZKAM W BOULDER. Szukam kobiety mego 
życia, uczciwej Pani z humorem. Chciałbym z nią spędzić wolny czas, pojechac 
w góry na wycieczkę, pójść do muzeum lub do teatru. Jeżeli Ten na górze 
zechce to może kiedyś wspólnie powiemy TAK. Jak widać jestem romantykiem 
ale zupełnie niegroźnym, a podobno nawet - kochanym chłopem. 

MŁODA, PRZEBOJOWA, ATRAKCYJNA, BEZ ZOBOWIĄZAŃ - szuka sponsora. 
Wiek bez znaczenia.

Ogłoszenia prosimy kierować na email:
info@zycie-kolorado.com z dopiskiem – „serce”

Wszelkie dane personalne są znane naszej redakcji i będą 
udostępniane za odpowiedzią na daną ofertę, jeśli oferta nie będzie 

miała otwartej inforamcji o telefonie lub adresie emailowym. 
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Ewa Sosnowska Burg

303-886-0545 

www.ewarealty.com

DOMY• MIESZKANIA • PARCELE  
MOTELE • HOTELE • BIZNESY

Professionalism will move you

• Domy odebrane przez bank
• Dostęp do wszystkich
   domów na sprzedaż
   (niezależnie od agencji)
• Wieloletnie doświadczenie
   w sprzedaży i kupnie
   nieruchomości
• Pomoc w załatwieniu pożyczki

Denver Metro & Colorado 

     Wywiad w 9NEWS to jednak nie 
koniec starań Polskiego Klubu na rzecz 
Eryka. W sobotę 25 lutego, w godzinach 
od 12:00 do 20:00, organizujemy akcję 
charytatywną pod hasłem “Białaczka to 
nie wyrok.” W programie licytacja spec-
jalnie zgromadzonych na ten cel przed-
miotów, występy Krakowiaków, “Aka-
demia” dzieci z Polskiej Szkoły, koncerty 
Euroband i Amberband. Ponadto będzie 
można pysznie zjeść, o co w ten dzień 
jak zwykle hojnie zadbają lokalne pol-
skie sklepy i piekarnie. Cały dochód z 
akcji zostanie przeznaczony rodzinie 
Eryka. 9NEWS i Życie Kolorado objęło 
patronat medialny nad imprezą.  

Zapraszamy do współpracy 
wszystkich, którzy chcą 
pomóc choremu chłopcu 
i jego rodzinie. Każda forma 
pomocy się liczy. 

Każdy gest, nawet najdrobniejszy, 
to cegiełka w ratowaniu życia Eryka. 
Dlatego w dniu benefitu, 25 lutego, 
zachęcamy Państwa, oraz Państwa 
znajomych, do wspólnej zabawy 
i czynnego udziału w licytacji. Jeśli 
chcieliby Państwo podarować jakieś 
przedmioty na aukcję, lub jesteście 
zainteresowani pomaganiem w czasie 
imprezy, bądź gotowaniem, proszę 
o kontakt z Anną Spencer - Dyrektor 
Członkostwa Polskiego Klubu pod 
numer 970.509.0011 lub 
email:  aniaspencer@yaho.com, 
info@polskiklubdenver.com. 

     W każdej chwili, mogą Państwo 
również zrobić donację w oddziałach 
Wells Fargo Bank-u. Ze względu na 
przestępstwa internetowe, nie możemy 
podać numeru konta. Przy okienku 
proszę wspomnieć  “Donations For 
Eryk Walaszczyk.” Alternatywnie, mogą 
Państwo przesłać czek bezpośrednio do 
Ireneusza i Ewy Walaszczyk pod adres: 
PO Box 261333, Lakewood CO 80226.  

     Obecnie, pilnie potrzebni są także 
chętni do robienia tygodniowych zak-
upów dla rodziny Eryka. Dysponujemy 
listą produktów. Przy większej liczbie 

zainteresowanych, jest to wydatek rzędu 
$75-$100 raz na kilka miesięcy.  Zain-
teresowanych proszę o kontakt telefon-
iczny lub emaliowy. 

     Niestety to nie koniec codziennych 
potrzeb Rodziny Eryka. Borykają się oni 
także z brakiem transportu. Z pomocą 
zgłosiła się rodzina, która tymczasowo 
użyczyła Państwu Walaszczyk samo-
chodu. Jeśli ktoś z Państwa dysponuje 
autem, którego, na co dzień nie używa, 
prosimy o kontakt.   

Liczymy na Państwa 
zaangażowanie i hojność. 
Wspólne starania zawsze 
kończą się sukcesem, po-
jedyncze - rzadko. Pragnę 
zakończyć cytując pana 
Janusza Źródłowskiego, 
właściciela Elegant Bakery 
- “To jest dla Polonii 
w Denver czas, aby pokazać, 
że potrafimy się jednoczyć.”

Wszelkie pytania proszę kierować do 
Kasi Żak 
- Dyrektor PR Polskiego Klubu 
pod numer 720.233.9213 
katarzynazak24@aol.com


